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Texte

Les voitures, les piétons et les cyclistes doivent se partager la route. Chacun doit étre a
aux autres et prudent avec lui-méme. Les voitures et les deux-roues roulent sur la chaussé
trottoir est réservé aux piétons. On a le droit de circuler en toute sécurité, mais on a aussi le dr
ne pas géner les autres ni les mettre en danger.

D'aprés Martin GEHIN

»

I - Compréhension de P’écrit : (13pts):

1/ Reléve le nom de I'auteur du texte. (1pt
2/ A qui s’adresse le texte ? (2pt:
3/ Quel est le comportement qu’on doit éviter ? (2pt
4/ Quel est I'espace réservé aux piétons ? (2pt
5/ réponds par vrai ou faux :
" le mot « deux-roues » veut dire : les motos et les vélos : ... . (2pt:
* l'agent de circulation fait respecter le code e s s (2pt
*Les automobilistes doivent rouler a tres grande vitesse 1 ............ . (2pt:
Il - Activités réflexives sur la lanque : (20pts):
Grammaire :
1/ Complete par : ce - la — le — cet.
- T N——— automobiliste ne respecte pas ......... code de la route. (1p
b-......... piéton traverse ............ chaussée sans faire attention. (1p
2/ Compléte par un pronom démonstratif :
¢ - Cette voiture est ............. que je préfere. (1p
d - Heureuxsont ............... qui circulent en paix. (1p
3/ souligne le C.O.D:
e- L'auteur adresse un message aux automabilistes. (1pt
4/ Ecris la phrase suivante a la voix passive
Le cycliste a renversé le piéton. (2pt
Conjugaison :
1/ Conjugue les verbes entre parenthéses aux temps demandés :
a- Il (mettre) les autres en danger. (Passé composé) (1pt
b- Nous (s'arréter) devant un panneau de signalisation. (Présent de I'indicatif) (1pt
c- Ne pas (déranger) le conducteur! (limpératif présent 2°™ personne du pluriel)  (1pt
d- Il faut que vous (respecter) le code de la route ! (subjonctif présent) (1pt)

e- Je (traverser) la rue. (Passé récent) (1pt
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Orthographe :

1/ Compléte par : peu — peut — peux.

a- Estcequeje......... vous aider ?
b- Qui........ répondre & cette question ?
c- Cethommea ........ de courage.

2/ Ecris au pluriel les mots composés suivants :

- Un laissez-passer o DI v omimiss B i s s
- Un oiseau-mouche DS ... cesammis g vewe o s
Lexique :
1/ Donne le synonyme de : Heureuse = .....ccccoevvuvnnnnnnee

2/ Ajoute un préfixe pour exprimer le contraire : Lisible F v,
Accord # ..ccicveimniirrnnenans

lll. Expression écrite :(7pts)

1/ Mets en ordre les éléments du texte suivant :
- Cette limitation doit étre respectée
- Mais il est absolument indispensable d’obéir a la limitation de la vitesse
- Aujourd’hui, les voitures peuvent rouler trés vite

2/ Ecris un mot a ton ami pour le prévenir des dangers de la route.
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